

法官进网格 普法暖民心

■通讯员 魏雅琦

本报讯 小网格撬动大治理。为贯彻落实“三官一员一律”进网格工作要求，11月2日下午，杜集区人民法院党组书记、院长王天江到包保村矿山集街道南山村开展《民法典》宣讲，为群众解读民法典新“亮点”。

据了解，本次宣传的重点是《民法典》中与家庭生活密切相关的部分。法官耐心地讲解了群众普遍关心的关于离婚冷静期、子女抚养、继承人范围、遗嘱形式等新出现的法律小常识。干警们现场发放了宣传资料，促进《民法典》不断深入人心。



主动接受监督 打造阳光司法 杜集区法院 邀请代表委员旁听庭审

■通讯员 任战丽 魏雅琦

本报讯 10月27日，杜集区人民法院邀请部分人大代表、政协委员，旁听了一起职务犯罪案件的庭审。

各位人大代表、政协委员对杜集区法院法官依法严格执行审判程序、遵守审判纪律、规范司法礼仪等，给予了充分肯定，并对杜集区法院增强审判工作的透明度，主动邀请代表委员旁听庭审，给予了高度评价。

近年来，杜集区法院树立

主动接受人大监督意识，建立健全开放、透明、便民、信息化的阳光司法机制，采取“走出去、请进来”的方式，定期向人大代表发送征求意见函，邀请人大代表开展交流座谈，收集、了解他们对法院工作的意见和建议，提出改进措施；认真办理人大代表的议案、建议、批评、意见，做到事事有着落、件件有回复；积极开展人大代表联络活动，坚持主动邀请人大代表集中旁听案件开庭审理；创新执行“四参与”模式，邀



杜集区法院对邵某受贿、挪用公款案一审宣判 数罪并罚 判刑三年

■通讯员 赵凯 龚晓东

本报讯 10月27日上午，杜集区人民法院对淮北经济开发区龙发建设投资有限公司原董事长邵某受贿、挪用公款案进行公开开庭审理并当庭宣判。被告人邵某因犯受贿罪、挪用公款罪，数罪并罚，被决定合并执行有期徒刑三年，并处罚金人民币十五万元。

法院审理查明，2016年9月至2019年11月，被告人邵某在担任淮北经济开发区龙发建设投资有限责任公司董事长、淮北经济开发区财政局会计核算中心主任期间，利用职务之便，为请托人谋取利益，数额巨大，其行为构成受贿罪。邵某利用职务之便，挪用公款，数额较大，用于营利性活动及个人消费，其行为构成挪用公款罪。法院根据邵某的犯罪事实、性质、情节和社会的危害程度，考虑邵某具有自首、坦白、认罪认罚、主动退赃等从轻、减轻的量刑情节，遂依法作出上述判决。

部分人大代表、政协委员、淮北经济开发区工作人员、被告人亲属等100余人旁听了该案的庭审。

杜集区法院审管办 获评全省法院先进集体

■通讯员 杨蕾

本报讯 近日，安徽高院印发《关于对全省法院审判管理工作先进集体和先进个人予以表扬的通报》，杜集区人民法院审判管理办公室被授予“全省法院审判管理工作先进集体”荣誉称号。

近年来，区法院审管办在院党组的坚强领导下，在上级法院的悉心指导下，紧紧抓好执法办案第一要务，以管理水平提档进位、审判质效全省领先、办案作风清廉高效、司法公信

显著提升为目标，实行日跟踪、周通报、月调度、季总结工作机制，通过督流程、督审限、督质量、督考核，完善长效机制，助力执法办案提质提速。在2018年度全市基层法院审判质效综合评估中位居第一，2019年度审判质量基础指标综合得分位居全市基层法院首位，2020年1-8月均衡结案综合指数位居全省基层法院前列。

下一步，杜集区法院将继续凝心聚力，坚定信心，开拓创新，着力提升审判管理的科学性和实用性，推进本院审判质效再上新台阶。

淮北市传媒中心 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

打赢脱贫攻坚战 建设美丽新农村



讲文明 树新风 | 公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

电梯 超市 菜场等公共区域
佩戴口罩 谈话保持适当距离
摘掉口罩 不要碰触口罩表面

注意防范 戴口罩
人多不去 凑热闹

